
 

 

  
 

 رياضيرياضي يازدهميازدهمسال سال
 14031403 فروردينفروردين  77

  دقيقه110آزمون: گويي بهمدت پاسخ
  سؤال80 :گوييجهت پاسختعداد كل سؤالات

  سؤالشمارة  سؤالتعداد  نام درس  عنوان
صفحهشمارة

  سؤال)(دفترچة

پيشنهاديوقت

  (دقيقه)
  

س
درو
س 

درو
صي

صا
خت
ا

صي
صا

خت
ا

 

  30  4- 7  1- 20  20  طراحي  )1(حسابان

  15  8-9  21-1030  طراحي  )2هندسه (

  15  10-11  31-1040  طراحيآمار و احتمال

  )2فيزيك (
  41-1050  طراحي

16 -12  30  
  51-1060  آشنا

  20  17- 23  61- 80  20  طراحي  )2(شيمي

  110  4-23  1-8080جمع كل

  

  

  گروه آزمون
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  فروردين 7آورندگان آزمونپديد
  رياضييازدهمسال

  ජໍاحان                          
  نام طراحان  نام درس

  )1(حسابان
 -علـي جهـانگيري   -آبـاديقاسـمجـواد زنگنـه -وحيد راحتي -سجاد داوطلب -مهدي براتي -عراقيمجيد شعباني -علي آزاد -ليلا مرادي -فريد غلامي
  مدطاهر شعاعيمح -علي مرشد -ياسين سپهر -ا ذاكررض -يغما كلانتريان -مهدي ملارمضاني -بيرقرضا شوكتيمحمد -عباس گنجي

  اميرحسين ابومحبوب -هومن عقيلي -فردسيدمحمدرضا حسيني -آباديعلي فتح -مهرداد ملوندي -فريد غلامي -اسحاق اسفنديار  )2هندسه (

  مهريار راشدي -سوگند روشني -فرزاد جوادي -ديمهرداد ملون -مصطفي ديداري  آمار و احتمال

  )2فيزيك (
 -نسـبعبدالرضـا امينـي -معصـومه افضـلي   -زادهمحمدرضا شيرواني -مصطفي كياني -سيدعلي ميرنوري -محمدفاضل ميرحاج -ابراهيم مقتصدي

  محمد گودرزي -هاشم زمانيان

  )2شيمي (
 -شـهرام محمـدزاده   -اميرحسـين طيبـي   -زوارهرسول عابديني -عباس هنرجو -هيمه يداللهيف -ميرحسن حسيني -زادههادي مهدي -شاهياحسان پنجه

  اميرعلي برخورداريان -مرتضي زارعي
    

  ੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণتاران  ،ඔච໋ࣁشࢂඟان                         
مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه  و مسئول درسگزينشگر  نام درس

  سميه اسكندري  بنيامين يعقوبي،عادل حسيني،محمد حميدي  مهدي ملارمضاني  )1(حسابان

  تبريزيسرژيقيازاريان  مهبد خالتيسجاد محمدنژاد،  اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

  تبريزيسرژيقيازاريان  سجاد محمدنژاد، مهبد خالتي  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  خواهعليرضا همايون  بابك اسلاميبصير،حسين  معصومه افضلي  )2فيزيك (

  سميه اسكندري  سلطانيشاهي، مهدي سهامياحسان پنجهنيا،اميررضا حكمت  نژادايمان حسين  )2شيمي (
    

  

  ඟ໋وه ਣभی و ৔وॻید                               
 بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  دفترچهمسئول

  سميه اسكندريدفترچه: محيا اصغري، مسئولمدير گروه:   باتمستندسازي و مطابقت با مصو

  ياريفاطمه علي  آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

  
 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 4:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  

 
  
  

  
  

Sحسابي،در يك دنبالة - 1
S

=20
10

aاست،4
a

20
10

  كدام است؟

1( 2    2( 39
19  

3( 41
21    4( 4  

2 - m fتابع با ضابطةبيشترين مقدار،به ازاي كدام مقدار (x) mx x m= − +2 4 2x   دارد؟قرار ،هاروي محور

1( −2    2 (2  

3( − 2    4( 2  

xهاي معادلةريشهβوαاگر - 3 x− − =2 2 1 αو0 < β،حاصل عبارتباشدα + β2   كدام است؟25

1( +18 8 2    2 (−18 8 2  

3( +6 8 2    4( −6 8 2  

xمعادله - 4 x+ =10   چند ريشه حقيقي دارد؟3

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

xمعادلة - 5 x
x x x x

− −=
+ + +

2 2
3 2 3

4 4
3 5 2

  چند جواب دارد؟

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1حسابان (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيحسؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1حسابان (
(كل فصلجبر و معادله

/ )2(كل فصل/ تابع)1
توابع نمايي و لگاريتمي

(تابع نمايي)
79تا 1هايصفحه

دقيقه30   )1حسابان (
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 5:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

Aزماني كه طول مي - 6 Bبه تنهايي حوضي را پر كند، از دوكشد تا شير ساعت بيشتر 1كند،همان حوض را پر ميبرابر مدت زماني كه شير

Aكشد پرطول ميدقيقه 6ساعت و 2است. اگر هر دو شير را همزمان باز كنيم، حوض پربه تنهايي در چند ساعت حوض راشود. شير

  كند؟مي

1( 3    2 (5  

3( 7    4( 8  

|اگر - 7 x |− <4 x، حاصل2 x x x+ + + − +2 22 1 12   كدام است؟36

1( x−9 2    2 (9  

3( 7    4( x −2 9  

)Aاگر - 8 , )2 3،B( , )3 )Cو2 , )− −6 1AH BCHارتفاع وارد بر ضلعسه رأس يك مثلث باشند و   كدام است؟باشد، طول نقطه

1( 2/2    2 (4/2  

3( 6/2    4( 8/2  

fدامنه تابع - 9 (x)
[ x] [x ]

=
− + −

1
4   ، نماد جزء صحيح است.)] [(كدام است؟،3

1(     2 (−   

3(     4( −   

Aهاياگر مجموعه - 10 {( , a), (b , ), ( , a )}= 31 4 Bو1 {( , a ), (c , )}= +2 3 aدو تابع مساوي باشند، حاصل1 b c+   كدام است؟+

1( 4    2 (3  

3( 2    4( 1  
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 6:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

fاگر - 11 {( , ), ( , ), ( , )}= −1 2 3 1 4 gو1 {( , ), ( , ), ( , )}= −1 8 2 2 3 gباشند، برد تابع2 of
f

  كدام است؟1−

1( { , }−4 2    2 ({ }4  

3( { }2    4( { , }2 4  

fاگر نمودار تابع - 12 (x) ax b= )از نقاط+ , )1 )و2 , )0 fبگذرد، نمودار تابع4   گذرد؟از كدام نقطة زير مي1−

1( ( , )0 2    2 (( , )2 0  

3( ( , )1 3    4( ( , )3 1  

  تابع داده شده، وارون يكديگرند؟دوكدام - 13

1( 
f (x) x

g(x) x

= −

 = +

3 2
1 23

    2 (
f (x) x

g(x) x (x )

 = +

 = − ≥

2

1 32
2 3 0

  

3( f (x) x

g(x) x

 = −

 = +

3

3
1

1
    4( f (x) x (x )

g(x) x

 = + ≥


= −

2 8 0
8

  

14 - f yبه شكل زير باشد، نمودار تابعاگر نمودار تابع f (x )−= − + −13   ؟كندنمياز كدام ناحيه (نواحي) دستگاه مختصات عبور1

  ناحية دوم )1

  ناحية سوم) 2

  هاي سوم و چهارمناحيه )3

  هاي دوم و سومناحيه )4

fاگر - 15 (x) x x= g(x)و2− x= −2 fتابعضابطهدهندةكدام گزينه نشان ،باشد1
g

  است؟

1( x xy
x

−=
−

2

2 1
    2 (x xy

x
−=
−

2
2 1

  

3( xy
x

=
+1

    4( xy
x

=
+1  

y

x

f(x)2

-3
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 7:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

fاگر -16 (x) x= −2 g(x)و3 x x= − +2 (x)(fog)هاي معادلةباشند، ريشه2 =   كدام است؟5

  1و 2) 2    -1و 3 )1

  -1و 2 )4    1و -2 )3

fاگر - 17 (x)
| x | x

=
−

fogDو1 ( , )= − ∞   تواند باشد؟ميكدامg(x)باشد. آنگاه1

1( x x− 2    2 (x +3 1  

3( x +3 1    4( x −3 1  

xنمودار تابع با ضابطه - 18 x x xf (x) ( ) ( )− −= + − +2 22 2 2 2x   كند؟ها را قطع ميدر چند نقطه محور

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

xyنقطة تلاقي دو منحني به معادلات - 19 ( ) −= 4 xyو23 − +=   كدام است؟23

1( ( , )3 1    2 (( , )1 3  

3( ( , )−1 3    4( ( , )−3 1  

x)جواب نامعادلةمجموعة - 20 ) x x( ) ( )− − −π ≤
π

2 21 5 52
  ل چند عدد صحيح است؟مشا2

1( 3    2 (4  

  شمار بي )4    5 )3
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 8:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

 
 

  
  

  
 

  
  كدام جمله درست است؟ - 21

  الاضلاع، يك چهارضلعي محاطي است.هر متوازي )2  هر ذوزنقه يك چهارضلعي محيطي است. )1

  الساقين يك چهارضلعي محاطي است.ذوزنقه متساوي )4  هر چهارضلعي كه قطرهاي آن عمود باشد محاطي است. )3

xتصوير خط - 22 y+ =3 xمحورنسبت بهرا تحت بازتاب2 y+   ايم، نقطة ثابت اين بازتاب كدام است؟دست آورده به0=

1( ( , )0 2    2( ( , )1 0  

3( ( , )−1 1    4( ( , )−2 4  

Lدو خط به معادلات - 23 : x y+ =4 Lو1 : x y′ − =4   ؟كدام استLبازتاب يكديگر هستند. اندازة زاوية بين محور بازتاب و خط3

1( 030    2( 045  

3( 060    4( 090  

خطو پارهBدايرة سمت راست را در نقطةAOمشتركند. امتدادAگذرند در نقطهدايره كه از مركزهاي همديگر ميمطابق شكل، دو - 24

BO′نقاطو امتداد آن، دايرة سمت چپ را درCوDهايكمانسبت اندازةكند. نقطع ميADوOCكدام است؟  

1( 4  

2( 3  

3( 5/2  

4( 2  

  

 هاي اين دو دايره كدام است؟ضرب طول شعاعباشد، حاصل6و4هاي دو دايرة متخارجاگر اندازة مماس مشترك - 25

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (6  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟چند سؤال ميسؤال به10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 )2(هندسه
 )1كل فصل(دايره
هاي هندسي وتبديل

كاربردها
بازتاب) -هاي هندسي(تبديل

38تا 9هايصفحه

 )2هندسه (

O'
O

A

B

C

D
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 9:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

A)ةالزاويمثلث قائمهاينقطة همرسي ميانهدرBMبر ميانةANدايره به قطردر شكل مقابل نيم -26 ) ABC= مماس شده است. اگر090

AB = 2   دايره چقدر است؟آنگاه شعاع نيمباشد،5

1( 2    2( 7
6  

3( 5
3    4( 3

2  

ABدر شكل زير - 27 AE=وBDدايره است. اندازة زاويةقطر نيمαچند درجه است؟ˆ(C )= 030  

1( 0108    2( 0116  

3( 0120    4( 0100  

ABدر دايره مطابق شكل - 28 CDو15= = و8 AB CD+ =   است. شعاع دايره چقدر است؟0180

1( 5/7  

2( 5/6  

3( 5/8  

4( 5/9  

  يكي از دو دايره را بر ديگري تصوير كند؟كهگاه چند محور بازتاب وجود داردهاي برابر داشته باشند، آناگر دو دايرة متمايز شعاع - 29

  1 )2    هيچ )1

  شمار بي )4    2 )3

,ABCDC(Oالساقينذوزنقه متساوي - 30 4ذوزنقهدو قاعدةمحيط است. اگر نبست4(بر دايره
  باشد. محيط ذوزنقه كدام است؟9

1( 52
9    2( 52

3  

3( 104
3    4( 104

9  

B

A

G

N M
C

�

A

E

C
D

B
300

A

B

C

D
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 10:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسباتمحل  انجام 

  
 
 

  

  
 
  

p)گزارة - 31 ~ q) (~ p q)   ارز كدام گزاره است؟    هم 

1( p q∨    2 (p q∧    

3 (~ p ~ q∧    4 (~ p ~ q∨  

 درست است؟    NوMهاياند. كدام گزينه دربارة مجموعهبه صورت زير تعريف شدهNوMهايمجموعه - 32

N {n | n | }|= ∈ − ≤5 4وM { m | m , m }= + ∈ ≤2 1 4  

1( x ; (x M x N)∀ ∈  ∈   2 (x ; (x N x M)∀ ∈  ∈     

3 (x ; (x M x N)∃ ∈  ∈    4 (x ; (x N x M)∀ ∈  ∈  

A)مجموعة - 33 B) (A B )′ ′ ′   زيرمجموعه و مجموعة1024دارايA B′ چندAاست. مجموعةسرهزيرمجموعة31داراي−′

 زيرمجموعه دوعضوي دارد؟     

1( 45    2 (36    

3 (21    4 (10    

Aدو مجموعة ناتهي با شرطBوAاگر - 34 B B A′ ′=  توان نتيجه گرفت؟باشند، كدام گزاره را نمي(A , B U)≠     

1( A B A B=     2 ((A B) B′ ′=    

3 ((A B ) A′ ′ − = ∅    4 ((A B) A U′ =   

A)]ساده شدة عبارت - 35 B) A] [(A B) A ]′−       كدام است؟ 

1( A B−    2 (B A−    

3 (A′    4 (B′   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،آمار و احتمالهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 آمار و احتمال
آشنايي با مباني رياضيات

 / احتمال)1(كل فصل
احتمال -مباني احتمال(

شانس)غيرهم
47تا 1هايصفحه

 آمار و احتمال
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 11:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسباتمحل  انجام 

Aاگر براي دو مجموعه -36 {a , , b}= −2 1 Bو1 {c , }= Aرابطة،3 B B A× = aبرقرار باشد،× b c+ چند مقدار متمايز+

 تواند اختيار كند؟    صحيح مي

1( 3    2 (4    

3 (5    4 (6        

Aاگر - 37 { , , , , }= 1 2 5 7 8،B { , , }= 2 7 B)اي چهارعضوي باشد،  مجموعةمجموعهCو8 A) (B C)× − حداكثر چند×

 عضو دارد؟    

1( 24    2 (15    

3 (12    4 (9     

P(AداريمSاياز فضاي نمونهBوAبراي دو پيشامد - 38 B ) /′ ′ =0 35وP(B A ) /′ =0 3؛ مقدارP(A)     چقدر است؟ 

1( 35/0  2 (4/0  3 (45/0  4 (5/0     

P(Aاگر - 39 B )′ = 2
5وP(A B)′ = 1

5باشند، حداقل مقدارP(B)
P(A)

 كدام است؟   

1 (1
5    2 (1

4    

3 (1
3    4 (1

2  

kP(k)زير از رابطةشكلام درkبه ناحيهدارتاگر احتمال اصابت - 40
a(k )!

 
 
 =

−

6

چقدر بيشتربه دست آيد، احتمال اصابت به ناحية دوم1

 كند)ناحيه اصابت مي 4از ناحية سوم است؟ (دارت حتماً به يكي از

1 (30
67                           2 (15

67  

3 (10
67    4 (5

67  
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 12:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-7پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  
  
  

  
 
  

qاند وبارها در جاي خود ثابت شده ،زيردر شكل - 41 q C= = − μ1 2 چند ميكروكولن باشدq3. مقداراست4

  صفر گردد؟q4خالص وارد بر بارالكتريكيتا نيروي

1( 2  

2( − 2  

3( 4 2  

4( −4 2  

q2Mوq1ايالكتريكي نقطهحاصل از دو بارهاي الكتريكييند ميدان، اندازة برامطابق شكل - 42 حذفq2اگر بار .استEبرابردر نقطة

M، اندازةشود Eميدان الكتريكي در نقطة   است؟q2چند برابرq1خواهد شد.باز هم

1( 1
8    2( 1

4  

3( − 1
4    4( − 1

8  

vA، الكتروني با سرعتزيرمطابق شكل - 43  ،ميدانوطمماس بر خطي وميدان الكتريكي غيريكنواختهايخطدر خلاف جهتاز نقطة

(از نيروي وزن ويابد.مي …الكتريكي نقاط همراه با حركت الكترونيابد و پتانسيلمي …انرژي جنبشي الكترون در اين حركت .شودپرتاب مي

  اتلاف انرژي صرف نظر شود.)

  كاهش -فزايشا )1

  افزايش -كاهش )2

  افزايش -افزايش )3

  كاهش -كاهش )4

درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هرهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه30 

 )2(فيزيك
)1(كل فصلالكتريسيتة ساكن

(از ابتدايجريان الكتريكي
فصل تا انتهاي نيروي محركة

الكتريكي و مدارها)
66تا 1هايصفحه

 )2فيزيك (

q
2

q
1

q
3

q
4

45
0

45
0

d2 d

q
2

q
1

M

E

A

v
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محاسبات  محل انجام 

Bشودرها ميAنقطةازيدر ميدان الكتريكي يكنواختpC10و بار الكتريكيgμ2اي به جرممطابق شكل زير، ذره - 44 و به سمت نقطة

×−Nبرابر باد نيروهاي وارد بر ذرهبرايناندازة. اگركندحركت مي 82 Aاندازةباشد،10 چند ولتBواختلاف پتانسيل بين دو نقطة

NAB(است؟ cm , g
kg

2 10=   و اتلاف انرژي نداريم.)=

1( 40  

2( 20  

3( 80  

4( 60  

Nبزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات خازن تختي - 45
C

× 105 /Cچگالي سطحي بار الكتريكي هر يك از صفحات آناندازةو10
m22 7

)Fالكتريكي بين صفحات خازن چقدر است؟است. ثابت دي )
m

−ε = × 120 9 10  

1( 4    2( 3  

3( 6    4( 2  

  ؟نيستصحيحالزاماًزيرعباراتيك ازكدام -46

  يابد.افزايش ميخازن، انرژي ذخيره شده درآنره شده دريافزايش بار ذخهاي فيزيكي خازن وبا ثابت ماندن ويژگيالف)

  ها معمولاً با جرقه همراه است.الكتريك خازنريزش ديب) فرو

  باشد.ج) يكاي كولن ولت معادل با يكاي فاراد مي

  در خود ذخيره كند. تواند انرژي الكتريكي راد) خازن مانند باتري مي

  يابد.شدن خازن، ظرفيت خازن افزايش ميرژدر هنگام شاهـ)

  (ج) و (د) )2    (الف) و (ج) )1

  (ج) و (هـ) )4    (الف) و (هـ) )3

A

B

E
g
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محاسبات  محل انجام 

شود؟ (اختلافچند برابر ميپتانسيومترصورت ساعتگرد بچرخانيم، جريان عبوري از به030راپتانسيومتر ةدهد. اگر عقربرا نشان ميپتانسيومترشكل زير يك -47

  ها بدون مقاومت هستند.)سيمدايره است و ساير، شكل آن يك نيمثابت استپتانسيومترپتانسيل دو سر

1( 25/1  

2( 5/0  

3( 8/0  

4( 2  

g، چگاليmg36جرم ،m2دو سر سيمي به طولاگر -48
cm39و مقاومت ويژة.m−× Ω85 كنيم، جريانمتصلVاختلاف پتانسيلرا به10

/ A0   چند ولت است؟Vاختلاف پتانسيلكند. از آن عبور مي4

1( 10    2( 40  

3( 30    4( 20  

  كند؟آل چگونه تغيير مي) برود، جريان عبوري از آمپرسنج ايده2) به حالت (1در مدار شكل زير، اگر كليد از حالت ( -49

  يابد.آمپر افزايش مي 5/0) 1

  يابد.آمپر كاهش مي 5/0) 2

  يابد.آمپر افزايش مي 1) 3

  يابد.آمپر كاهش مي 1 )4

برابر مقاومت داخلي مولد است، به 5باشد. اگر يك مقاومت كه اندازة آنصورت زير مينمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد برحسب جريان عبوري از آن به -50

  دو سر اين مولد ببنديم، اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند ولت خواهد شد؟

1( 3  

2 (9  

3( 12  

4 (15  

60
0

�

I(A)

V(V)

18

0

2( )1( )
=5R

A

k

1
=4R

2

=12V1

=1r1
=2r2

=18V2� �

��

� �
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محاسبات  محل انجام 

  

qاگر به جسم رسانايي كه داراي بار الكتريكي -51 C−= + × 616 1015 الكترون بدهيم، بار الكتريكي نهايي جسم پس از اين تبادل چند كولن خواهد10است،

e)شد؟ / C)−= × 191 6 10  

1 (/ −× 41 44 10    2 (/ −− × 41 44 10  

3 (/ −− × 51 6   ) صفر4    10

qبر حسب فاصله از آن به صورت شكل زير است. اگر بار الكتريكيqنمودار تغييرات ميدان الكتريكي حاصل از بار الكتريكي -52 C′ = μ990را در فاصلة

 چند نيوتون است؟كنند،قرار دهيم، نيرويي كه دو ذرة باردار بر يكديگر وارد ميqمتري بارسانتي

1 ( /0 16  

2 (/0 32  

3 (/1 6  

4 (/3 2  

qرو، در دو رأس يك مثلث قرار دارند. ميدان الكتريكي خالص اين دو ذره در رأس ديگر مطابق شكل است. دو ذرة باردار مطابق شكل روبه -53
q

1
2

 كدام است؟

1 (25
144    2 (5

12  

3 (12
5    4 (144

25  

qبار الكتريكي -54 C= − μ2اي با پتانسيل الكتريكياز نقطهV V= −1 Vاي با پتانسيل الكتريكيتا نقطه40 V= −2 شود. انرژي پتانسيلجا ميجابه10

 كند؟بار چند ژول و چگونه تغيير مي

1 (J−4102    يابد.كاهش مي (J−410يابد.افزايش مي 

3 (J−× 56 ×−J) 4    يابد.افزايش مي10 56   يابد.كاهش مي10

 است؟نادرستكدام گزينه در مورد قفس فاراده -55

  در برابر صاعقه محافظت خواهد شد. ،قرار گيرددر داخل قفس فاراده) اگر شخصي1

 ) عملكرد قفس فاراده براساس روش القاي بار الكتريكي است.2

  تواند وجود داشته باشد.) ميدان الكتريكي در داخل قفس فاراده مي3

  هاي راديويي ديگر تجهيزات است. با فركانسهاي راديويي آنهاي راديويي در قفس فاراده، جلوگيري از تداخل فركانس) هدف از قرار دادن فرستنده4

 آشنا) ـ سؤالات2فيزيك (

12cm
5cm

q
1

q
2

E

2/25×10
5

0/8
r(m)

E(N/C)
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محاسبات  محل انجام 

BRوARنمودار شدت جريان عبوري از دو مقاومت مجزاي -56 = Ω12ها مطابق شكل زير است. مقاومت الكتريكيبرحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن

A(.دما ثابت فرض شود) چند اهم است؟ 

1 (5  

2 (7  

3 (17  

  ) اطلاعات مسأله كافي نيست.4

برابر مقاومت آن در دماي صفر درجة سلسيوس است. ضريب دمايي مقاومت سيم چند واحد13درجة سلسيوس،1200مقاومت الكتريكي سيمي در دماي -57

SIاست؟  

1 (1 (2 1200    100  

3(/0 01    4 (/0 12  

   چند ولت است؟باتريبر حسب جريان عبوري از آن مطابق شكل زير است. نيروي محركة اينباترينمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك -58

1 (/8 75  

2 (12  

3 (/12 6  

4 (14    

rرا به دو سر سيمي به مقاومت rه مقاومت درونييك باتري بسردو -59
بنديم. اختلاف پتانسيل دو سر باتري در اين حالت چند برابر نيروي محركة آنمي2

  است؟

1 (1
3    2 (1

2  

3 (2
3    4 (3

4  

دهد. به ترتيب نيروي محركه چند ولت و مقاومتولت را نشان مي10ولت و موقعي كه كليد بسته باشد،12سنجدر مدار شكل مقابل، وقتي كليد باز باشد، ولت -60

 دروني باتري چند اهم است؟

  4و10) 2    2و10) 1

   4و12) 4    2و12) 3

K

8�

12�

V

V(V)

I(A)

2

0

B

AR

R

10V

V(V)

I(A)

7

40

9 6/
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محاسبات  محل انجام 

  

 
  
  

  
  

  است؟نادرستعبارت كدام گزينه -61

  ارتباط است.درGeوSiپيشرفت صنعت الكترونيك با عناصري مانند )1

  گردند.به طبيعت بازميدوبارهآيند ودست ميمواد طبيعي و ساختگي از طبيعت به )2

  ربردي معين انتخاب كنند.كاترين ماده را برايگسترش دانش تجربي به دانشمندان اجازه داد تا مناسب )3

  .شودها به يكديگر همواره سبب تغيير و بهبود خواص مي نآبه مواد و افزودنگرما دادن )4

  (نماد عناصر فرضي است.)اند؟، چند مورد از مطالب زير درستدهدرا نشان ميعناصربا توجه به جدول زير كه بخشي از جدول تناوبي -62

 است.Aبيشتر از خصلت فلزيBخصلت فلزي •

 بيشتر است.GوC،Dاز شعاع اتميHشعاع اتمي •

 شود.خودروها استفاده مييهاي جلودر ساخت چراغ ،Fبا عنصرگروههمعنصرياز•

  باشد.زرد رنگ ميFeCl3رقيقهمانند محلولEرنگ•

1( 4    2 (3  

3( 2    4( 1  

  اند؟شدههاي زير به درستي بيانرد از عبارتاكدام مو -63

  نظر از گاز نجيب، تعداد عناصر فلزي و نافلزي برابر است. سوم جدول تناوبي با صرفدر دورة )آ

  ها كمتر است.دهندهها از واكنشوردهپذيري فراشود، واكنشميطور طبيعي انجامطور كلي در هر واكنش شيميايي كه بهب) به

Cl17وS16مربوط به عناصر(بدون در نظر گرفتن گاز نجيب) سوم جدول تناوبيالي در دورةاتمي بين دو عنصر متوپ) بيشترين اختلاف شعاع

  باشد.مي

  شوند.هاليد تبديل ميهستند كه با گرفتن يك الكترون به يونهاپذيرترين نافلزات اين دوره، واكنشدوم تا پنجم جدول تناوبيهايي دورههات) هالوژن

  (ب)، (پ) و (ت)) 2    ) و (پ)آ( )1

  (ب) و (ت) )4    )، (ب) و (ت)آ( )3

هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروعهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه20 
 )2(شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
 )1(كل فصل
(از ابتدايدر پي غذاي سالم

فصل تا انتهاي گرما در
هايواكنش

شيميايي(گرماشيمي))
65تا 1هايصفحه

 )2شيمي (

گروه

2

3

4

دورياله 1 2 15 16 17

A

B

G

D E

F

C

H
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محاسبات  محل انجام 

  اند؟هاي زير درستچند مورد از عبارت -64

)اسكانديم• Sc)21ها كاربرد دارد.هاي رنگي و برخي شيشهدر ساخت تلويزيونكهاستنخستين فلز واسطة جدول تناوبي 

 شوند.ها و ... يافت ميواسطه در طبيعت به شكل تركيبات يوني همچون اكسيدها، كربناتاغلب فلزات •

 اي با مساحت چند متر مربع تبديل كرد.به صفحهكاريچكشتوان چند گرم از آن را باخوار و نرم است كه ميكشاي چ هفلز طلا به انداز •

 در بين صنايع گوناگون دارد.آهن فلزي است كه در سطح جهان بيشترين مصرف سالانه را •

  شود.دهد و به زنگ آهن تبديل ميمرطوب به تندي واكنش ميفلز آهن با اكسيژن در هواي •

1( 4    2 (3  

3( 2    4( 1  

Alمقدار -65 O2 بااكسيد(III)آيد، از واكنش كامل چند گرم آهندست ميمول آلومينيم سولفات به 2/0گرمايياز تجزية(I)را كه طي واكنشاي3

 )بگيريد.در نظر% 100واكنش دوم را و% 75را(I)درصدي واكنش ةتوان تهيه كرد؟ (بازدبا مقدار اضافي گرد آلومينيم مي% 80خلوص

(Fe ,Al ,O :g.mol )−= = = 156 27 16  

Al(Iزنه شوند.) اها موواكنش(معادلة (SO ) (s) Al O (s) SO (g)Δ⎯⎯→ +2 4 3 2 3 3  

II)Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)+ → +2 3 2 3  

1( 7/21    2 (30  

3( 8/32    4( 5/37  

از واكنشاكسيد حاصلبا جرم گاز كربن ديگرم گلوكز4/1742هوازيحاصل از تخمير بيو اتانولاكسيدگاز كربن دياگر اختلاف جرم - 66

% در نظر80را(I)واكنشبازدة( ؟چند گرم استناخالصيكسان باشد، جرم گاز متانبا مقدار كافي گاز اكسيژن%) 44(با خلوصمتانگاز

H))بگيريد. ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16  

I) C H O (aq) C H OH(aq) CO (g)→ +6 12 6 2 5 2  

(IIها موازنه شوند.) (واكنش   CH (g) O (g) CO (g) H O(l)+ → +4 2 2 2  

1( 2/51    2 (6/25  

3( 06/17    4( 4/38  
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محاسبات  محل انجام 

صورت، بهها به ترتيب از راست به چپ(گزينه) در كدام گزينه آمده است؟پ) و (آهاي (پرسشنادرستو پاسخ )ب(پرسشپاسخ درست -67

  (آ)، (ب) و (پ) آمده است.)

  ؟نيستيك از دو فلز نيكل و مس مقرون به صرفهبراي استخراج كداماستفاده از گياهان) روشآ

  شامل سولفيد فلزات اصلي است يا واسطه؟اغلبرياد) گنج اعماقب

  تر اقيانوس بيشتر است يا در ذخاير زميني؟هاي فلزي در بسگونه) غلظتپ

  زمينيذخاير -فلزات اصلي -نيكل) 2  وسنبستر اقيا -فلزات اصلي -نيكل )1

  بستر اقيانوس -فلزات واسطه -مس )4   ذخاير زميني -فلزات واسطه -مس )3

  عمر پاكت كاغذي و كيسة پلاستيكي صحيح است؟در ارزيابي چرخةزيرچند مورد از مطالب -68

 پايدار است. ناپايدار و مادة خام كيسة پلاستيكيمادة خام پاكت كاغذيخام،واز نظر پايداري تأمين مادة اوليه •

 است.محيط زيسترويپاكت كاغذي و كيسة پلاستيكيآلودگي زياد هوا، خاك و آب از تأثيرهاي حمل و نقل مادة خام •

 شود.اي نميسبب انتشار گازهاي گلخانه ،سوزاندن پاكت كاغذي برخلاف كيسة پلاستيكي •

 شود.حيط زيست مصرف ميآب به مقدار زياد و برخي مواد شيميايي مضر براي م ،در توليد كاغذ •

  شود.ميتوليدگاز آلايندة هوا (متان)  ،از دفن كردن هر دو در زمين •

  يك) 2    صفر )1

  چهار )4    سه )3
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  ، در ارتباط با نفت خام صحيح است؟زيرچند مورد از مطالب -69

 اي متمايل به سبز است.نفت خام استخراجي از زمين به شكل مايع غليظ سياه رنگ يا قهوه •

 .هاي زنجيري و حلقوي استخام شامل شمار زيادي از انواع هيدروكربننفت•

                            است.  نمودار مقابلصورتاي مصرف طلاي سياه به تقريب بهنمودار دايره •

  در آرايش الكتروني خود است. يالكترون 2زيرلاية 3عنصر اصلي سازندة آن داراي •

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  هاي بيان شده صحيح است؟چند مورد از عبارت - 70

ها شليكظرف حاوي آناي فولادي را در شرايطي يكسان به داخل دواتم هيدروژن باشند و گلوله18و14ترتيب داراي بهBوAهاياگر آلكان •

 رسد.زودتر به ته ظرف ميAلكانحاوي آكنيم، گلولة شليك شده در ظرف

C)از اولين آلكاني كه پيوند • C)−،توان براي حفاظت از فلزات استفاده كرد.نميدر دماي اتاقدارد 

 بنزن است. مولكولهاگروه آنو سرشده بودهها سيرآلكانتركيبات آروماتيك همانند سيكلو •

  ن برابر است.هاي كربن در مولكول نفتالار اتممتيل هپتان با شم -3 -اتيل -3درهاي كربنشمار اتم •

1( 3    2 (1  

3( 2    4( 4  

CH)نام آلكاني با فرمول - 71 ) CH(CH ) CH(C H )C(CH )3 2 2 2 2 5 3   كدام است؟3

  اتيل هپتان -5 -متيلتري - 2،6،6) 2  متيل هپتانتري -2،6،6 -اتيل -5 )1

  اتيل هپتان -3 -متيلتري - 2،2،6 )4  متيل هپتانتري -2،2،6 -اتيل -3 )3

نهقل	ه وسا�ل سوخت

ال�تر��� انهرژي و گرما تأم	ن ريالنهگ شو�نده، ال	اف، تول	د

... و منفجره مواد و
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C)؟درست هستندزيرشده، كدام موارد از مطالب بيان شدةهاي دادهبا توجه به هيدروكربن - 72 , H : g.mol )−= = 112 1  

  باشد.مي10برابر(II)و(I)هايگذاري آلكاناختلاف مجموع اعداد به كار رفته در نامآ)

  است.  2هاي فرعي مشابه در دو آلكان برابرتفاوت شمار شاخهب)

                          است.g.mol−114دو تركيب برابر باپ) تفاوت جرم مولي

Cبه شمار پيوندهاي(II)مولكولدرت) نسبت شمار پيوندهاي اشتراكي C−در مولكول(I)،

  است. 5/4برابر

  و (ت) )آ() 2    ) و (پ)آ( )1

  (ب) و (ت) )4    (ب) و (پ) )3

O)كدام گزينه درست است؟ - 73 ,C , H : g.mol )−= = = 116 12 1  

nاي با، زيرلايهجدول تناوبي 7هاي پايدار متعلق به اولين عنصر گروهدر يكي از يونفقط )1 l− =   وجود ندارد.4

  باشد. ميجدول تناوبي14ترين شبه فلز گروهسبكدهد، بزرگتر از عدد اتمينش ميكواH2عدد اتمي هالوژني كه در دماي اتاق به سرعت با گاز) 2

  باشد. متيل اوكتان، برابر با عدد اتمي عنصري از دورة سوم با بيشترين شعاع اتمي ميدي -4 ،2 -اتيل -5تركيبتعداد خطوط در مدل نقطه ـ خط )3

آلي كه از وارد كردن اتن در محلول آب و اسيد ايجاديگيرد و تركيبمولي هيدروكربني كه در جوش كاربيدي مورد استفاده قرار مياختلاف جرم )4

  باشد.گرم بر مول مي18شود، برابر بامي

  است؟نادرستهاي داده شده در رابطه با گاز اتنچند مورد از عبارت - 74

 صورت مقابل است. آن بهساختارها است كهآلكننخستين عضو خانوادة •

 شود.هاي نارس ميتر ميوهسبب رسيدن سريع ،هاي رسيدهاتن آزاد شده از ميوه •

 شود.صنايع با استفاده از آن حجم انبوهي از مواد گوناگون توليد مياينگاز اتن سنگ بناي صنايع پتروشيمي است، زيرا در •

 شود.متانول در مقياس صنعتي توليد مي ،در شرايط مناسبكردن گاز اتن در مخلوط آب و اسيدبا وارد •

  شود.ها حاصل ميآلكانعضو خانوادةسوميندر حضور كاتاليزگر،H2از واكنش گاز اتن با گاز •

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

(CH ) C(CH ) CH(CH )C(CH )
(II)

3 3 2 5 3 3 3

(I)
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%46

%20

%13

%21

D

C

B

A

80برابر(II)درصدي واكنشهيدروكربن مصرف شود و بازدةمول 2هاچه در هر يك از واكنشچنان ،هاي داده شدهبا توجه به واكنش - 75

O)ها چند گرم است؟هاي توليد شده در واكنشتفاوت جرم فراوردهدرصد باشد، ,C , H : g.mol )−= = = 116 12 1  

H A+ →2I)  

  II)B + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→kÃwH ¦Än¼ÿ²¼wJA −¼ºIUH  

1( 4    2 (4/14  

3( 6/21    4( 2/3  

  است؟درستنارد از مطالب زيردهد؛ چند موين ايران را نشان ميكه درصد فراواني اجزاي سازندة نفت سنگزيربا توجه به شكل -76

 نفت با نفت برنت درياي شمال متفاوت است.نوعمقدار نمك و اسيد موجود در اين •

 .تتر اسشبيه ،وجود داردDدر بخشهايي كهبه هيدروكربن ،شودسنگ ميهيدروكربني كه باعث انفجار در معادن زغالرويگران•

 اتم هيدروژن دارند.32طور معمول بيش ازدر هر مولكول خود به،Cهاي موجود در بخشآلكان•

  شوند.از نفت خام جدا ميBزودتر از مواد موجود در بخشDموجود در بخشدر برج تقطير، مواد •

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  است؟نادرستكدام گزينه - 77

  احتمال انفجار وجود دارد.درصد برسد، 5كه هرگاه مقدار آن در هواي معدن به بيش ازبو استرنگ و بيمتان گازي سبك، بي )1

  روند.اغلب به عنوان سوخت به كار مي ،پذيري كمدهند و به دليل واكنشخام را تشكيل ميهاي موجود در نفتها بخش عمدة هيدروكربنآلكان) 2

 هاي خورشيدي است.سلولي سازندةفلز گروه چهاردهم جدول تناوبي، عنصر اصل هاولين شب )3

  شود.اي ميها به هواكره و تشديد اثر گلخانهسبب ورود مقدار كمتري از آلاينده ،با زغال سنگخامجايگزيني نفت )4
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  است؟ »دما«براييمناسبهاي زير توصيفچند مورد از عبارت - 78

 داغي يا خنكي نوشيدني •

 سردي يا گرمي هوا •

 ميانگين تندي ذرات •

 ميزان گرمي و سردي مواد •

  ميانگين انرژي جنبشي ذرات •

1( 2    2 (3  

3( 4    4( 5  

درجة سلسيوس20توانرا ميمينيمگرم آلوكيلوچنددماي ،شودگرم آب درون يخچال صحرايي جذب مي45با مقدار گرمايي كه در اثر تبخير -79

/آلومينيم(گرماي ويژةافزايش داد؟ J.g .K− −1 10 H)).است9 ,O : g.mol )−= = 11 16H O(l) / kJ H O(g)+ →2 244 1  

1( 5/24    2 (9/4  

3( 125/6    4( 72/2  

  ؟استنادرستهاي زير در مورد يخچال صحرايييك از گزينهكدام - 80

  ت اين دستگاه به مردم كشورش خدمتي ارزنده ارائه كرد.با طراحي و ساخ ،معلم نيجرياييمحمدباه آبا، )1

  دهد.تهويه را به آساني انجام ميآن،درپوش نخي و مرطوب) 2

  رود.كار مياست، بهخيسها پر از شنبراي ساخت اين دستگاه، دو ظرف سفالي كه فضاي ميان آن )3

44/ ،بآر اين دستگاه با تبخير يك مولد )4   شود.زاد ميآكيلوژول انرژي1

  آموز گراميانشد
  مراجعه كنيد.دفترچة دومدهي به سؤالات عمومي، بهبراي پاسخ

است و بين پايان سؤالات101شروع سؤالات عمومي در دفترچة دوم از شمارةدقت كنيد
  و شروع سؤالات عمومي فاصله وجود دارد.ياختصاص

  مراجعه كنيد.ومسدفترچة، بهدهماختصاصي سالدهي به سؤالاتبراي پاسخ
 .استاختياريسومةدفترچسؤالاتدهي بهاسخپدقت كنيد
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141- I don’t think Ali would make a good teacher. He has very ... patience with 
students.

1) a lot of 2) much 3) little  4) few 
142- Last month, ... his classmates asked him to help them to do a project, but he had ... to spend on it. 

1) some - no times   2) a few of - any time 
3) some of - no time   4) a few - any times 

143- Would you ... about the new project which is going to start next month? 
1) kindly give me some information 2) give to me kindly some information 
3) give me a few information kindly  4) kindly give to me a little information  

144- To keep the doctor away, we should not only think of ... but also exercise every day. 
1) region 2) diet 3) century  4) addiction 

145- He went to Kurdistan … the fact that his doctor had told him to stay home to get better. 
1) by means of 2) despite 3) beside 4) also 

146- Scientists are working to ... the weather more accurately to help people prepare and stay safe 
during extreme weather events.

1) predict 2) experience 3) pressure 4) calm 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

For thousands of years, humans have explored the Earth. Nowadays, we are exploring space. 
Astronomers are the modern-day explorers who study the stars and planets. Currently, many 
astronomers are looking for new planets and new places for humans to live in the future. But where 
do astronomers start looking?  

First of all, astronomers look for a star. That’s because our own Earth orbits a star (the Sun). 
More importantly, it is in the correct distance from the Sun for heat and light. So when 
astronomers have found the star, they look at the planets around it. In recent years, astronomers 
have found nearly 400 new planets with stars. Unfortunately, many of these planets are either too 
near to the star or too far away.  

However, if the planet is in a good position, astronomers look for three key things: water, air, and 
rock. Water is important because life needs water. Humans can drink it and they can also grow plants 
with water. And plants produce air to breathe and food to eat. So all life on other planets will need 
water and air. Rock on a planet is also important. That’s because there is often water under the rocks. 

After many years of searching, astronomers have found a planet that is similar to Earth. It’s Gliese 
581g and it’s near a star. The astronomers think it has water and rock and its average temperature is 
between –31°C and –12°C. That’s cold, but not colder than Antarctica or the Arctic Circle, for example. 
Gliese 581g is bigger than the Earth and a year on it is only 37 Earth days instead of 365. But 
astronomers do not think these are big differences and some of them think Gliese 581g will be a new 
Earth. However, Gliese 581g is twenty light-years from Earth – a distance of 18 trillion km.
147- What is the main idea of the passage? 

1) How astronauts travel to space  2) The search for a new star 
3) Why goverments explore space 4) Looking for new places to live 

148- According to the passage, the first thing to look for in a new planet is … . 
1) the distance between the planet and the nearest star 
2) checking if it contains water and rock 
3) to see if there are any plants or not 
4) comparing its size to our own planet 

149- Which of the following CANNOT be inferred from the passage? 
1) The Earth has not been explored as much as space. 
2) Gliese’s average temperature is not lower than the coldest areas on Earth. 
3) A year on Gliese is shorter than a year on Earth. 
4) Many of the planets found by astronomers do not have a suitable distance from their stars. 

150- What does the underlined pronoun “it” in paragraph 4 refer to? 
1) a star  2) Earth 3) Gliese 4) Antarctica

  PART A: Grammar and Vocabulary
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 )2(  10

)  2(   
    

1 2  
1560  
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رياضي رياضي يازدهميازدهمسال سال

   (مقطع دهم: اختياري)(مقطع دهم: اختياري)

  14031403 فروردينفروردين  77
  دقيقه55گويي: پاسخمدت

  سؤال40گويي: جهت پاسخسؤالاتتعداد كل
  

  سؤالشمارة  تعداد سؤال  نام درس  عنوان
شمارة صفحه

  سؤال)(دفترچة

پيشنهاديوقت

  (دقيقه)
  

 

  15  3- 5  151-160  10  طراحي  )1رياضي (

  15  6- 8  161-170  10  طراحي  )1هندسه (

  15  9- 11  171-180  10  طراحي  )1فيزيك (

  10  12- 15  181-190  10  طراحي  )1شيمي (

  55  3-15  151-190  40جمع كل

  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

021- 6463 ::تلفن  923پلاك –بين صبا و فلسطين –خيابان انقلابدفتر مركزي : 
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  فروردين 7آورندگان آزمونپديد
  رياضيدهمزياسال

  (مقطع دهم: اختياري)
  طراحان  

  نام طراحان  نام درس

  )1(رياضي
محمدحسـن  - يغما كلانتريـان -حسن اسماعيلي- حامد نصيري-ياسين سپهر-پورخانسهيل حسن-غلامرضا نيازي

  آراسعيد تن- امير نزهت- ابراهيم قانوني- حسينيسلامي

  خانافشين خاصه- مهرداد ملوندي- فردسيدمحمدرضا حسيني-احمدرضا فلاح-اميرحسين ابومحبوب  )1هندسه (

  )1فيزيك (
- فـاروق مردانـي  - احسـان كرمـي  - زادهمرتضي رحمان-مصطفي كياني-اميرحسين برادران-عباس اصغري

  حسين مخدومي- عليرضا گونه

  )1شيمي (
 -پـوراحمدرضا جشاني -رضا سليماني -ثانيحسين ناصري-روزبه رضواني-بختيارياميرحسين-زوارهمحمد عظيميان

  زوارهرسول عابديني -وندمحمدرضا زهره -مسعود طبرسا
    

  

    مسئولين درس و ويراستاران،گزينشگران           

مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه  مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  سميه اسكندري  محمد حميديمهدي ملارمضانيمهدي ملارمضاني  )1(رياضي

تبريزيسرژ يقيازاريان  مهبد خالتي -سجاد محمدنژاداميرحسين ابومحبوباميرحسين ابومحبوب  )1هندسه (

  خواهعليرضا همايون  بابك اسلامي -حسين بصيرمعصومه افضليمعصومه افضلي  )1فيزيك (

  سميه اسكندري  شاهياحسان پنجه  نژادمان حسيناي  نژادحسينايمان  )1شيمي (

  

  گروه فني و توليد                           

 بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
محيا اصغريمدير گروه:

  سميه اسكندريمسئول دفترچه:

ياريفاطمه علي  آرايينگاري و صفحهحروف

حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 3:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  
 

  
  

 
 
 
 

اند. چه تعدادي درنفر در هر دو درس رياضي و فيزيك مردود شده13اند ورياضي قبول شدهدرسنفر فقط در10نفري،30در يك كلاس - 151

 اند؟درس فيزيك قبول شده

1 (3  2 (5 

3 (7  4 (9  

x)اگر مجموعة جواب نامعادلة - 152 ) (x )
x x
− − ≤

+ −

2
2
1 2 0

3
)به صورت , a) [ , b) {c}−∞ 1 باشد، حاصلabcكدام است؟ 

1(−6  2(6 

3(3  4(−3  

  شود؟تر ميقدر بيشمتر مربع بسازيم. طول مستطيل از عرض آن چه189خواهيم يك مستطيل به مساحتمتر، مي60از يك رشته سيم به طول - 153

1 (1  2 (12 

3 (20  4 (14  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
بنويسيد:خود را10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(رياضي

كل كتاب

دقيقه15   )1(رياضي
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 4:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

بات براي برداشتن يك شيء در ارتفاعباشد تا اين رچند درجهθدهد. زاوية حادةبات صنعتي با دو مفصل مكانيكي را نشان ميشكل زير يك ر - 154

cm150از سطح زمين، مفصل دوم خود را در حالتα =   قرار دهد؟°30

1 (30    

2( 45     

3( 53    

4( 60   

xاگر - 155 x<5و همچنينx x>4  يك از موارد زير درست است؟كدامباشد، آنگاه 7

1(x + <1 0  2(x x+ >2 0  3(x x>9 5   4(x
x

>
+

01  

)نمودار تابعي، يك سهمي است كه از نقاط -156 , )−1 )و2 , )−2 كند. برد اين تابع شاملقطع مي 1اي به عرضها را در نقطهyگذرد و محورمي3

 چند عدد صحيح منفي است؟

 شمار بي) 4  4) 3  3) 2  5) 1

  ايستگاه، بدون هيچ محدوديتي پياده كرد؟ (همة مسافران پياده خواهند شد.)10مسافر يك اتوبوس را در20توانبه چند طريق مختلف مي - 157

1(1020  2(2010  3(!10  4(!20  

α

40cm

100
cm

θ

80cm

زم�ن سطح
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 5:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

 كند؟چه تعداد از روابط زير يك تابع را معلوم مي - 158

  دهد. اي كه به هر داوطلب، درصد كسب شده توسط وي را در يك آزمون خاص در درس رياضي نسبت ميالف) رابطه

  دهد. اي كه به هر فرد ايراني، كد ملي وي را نسبت ميب) رابطه

  دهد. هاي تلفن همراه او را نسبت مياي كه به هر فرد، شمارهپ) رابطه

  دهد. ، طرفداران وي را نسبت مياي كه به هر سبك موسيقيت) رابطه

1( 2  2( 1   3( 4  4( 3  

 دو مهره يكسان است؟كنيم، با چه احتمالي رنگدر ظرفي دو مهرة آبي و سه مهرة سفيد وجود دارد؛ دو مهره به تصادف از ظرف خارج مي - 159

1( 5/0  2 (6/0  3 (4/0  4 (2/0 

سنگين مسابقات كشتي المپياد ورزشي به مقام دوم مسابقات دست يافت. وزن علي و مقام او در مسابقاتدر دستة نيمهkg70علي با وزن -160

  ترتيب چه نوع متغيرهايي هستند؟ به

  كيفي ترتيبي –كمي پيوسته )2    كمي گسسته –) كمي پيوسته1

 كيفي اسمي –) كيفي ترتيبي4    كيفي اسمي –كمي گسسته )3
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 6:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  
 

  
  

 
 
 
 

باشد، طول 6ها برابرهاي دو ضلع ديگر بر هم عمود بوده و طول يكي از آناست. اگر ميانه 9برابر BC، طول ميانة نظير ضلعABCدر مثلث -161

  ميانة ضلع سوم چقدر است؟

1 (3 5  2 (6 2  3 (2 5  4 (4 2  

EFاگردر شكل زير، -162 || BC،AE
AB

= 1
AMEFMNCو نسبت مساحت مثلث4 1برابربه مساحت چهارضلعي

BNباشد، نسبت2
MF

 كدام است؟

1 (25                            

2 (15  

3 (30  

4(20    

Sالاضلاع شكل زير، اگردر متوازي -163 =1 Sو1 =2  گاه مساحت ناحية رنگ شده كدام است؟    ، آن9

1 (10                                   

2 (11  

3 (12  

4 (13     

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
بنويسيد:خود را10گذاري چند ازهدف،)1(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(هندسه

كل كتاب

دقيقه15   )1(هندسه
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 7:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

ABMNخطاند. پارهنهشت در كنار هم روي زمين قرار گرفتهالاضلاع هممثلث متساوي 4در شكل زير -164  است؟   چند برابر

1 (8                                        

2 (9  

3 (10  

4 (12     

165- MN CDها موازي است. اگربا قاعدهدر ذوزنقة شكل زير AB=2 AM، نسبت3
MD

 كدام است؟   

1 (7
3  

2 (5
2  

3 (4   

4 (3     

 ضلعي است؟   هاي كوچك پديد آمده چه كسري از محيط ششكنيم. محيط هر يك از چهارضلعيضلعي منتظم، دو قطر بزرگ را رسم ميدر يك شش -166

1 (1
2  2 (2

3 

3 (3
4  4 (3

5    
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 8:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

دهيم كهاست. مطابق شكل، سه تاس را طوري كنار هم روي زمين قرار مي 7هاي مقابل هم برابراند كه جمع اعداد وجهطوري قرار گرفته 6تا 1نيم در يك تاس اعداددامي -167

 كدام است؟     aباشد، مقدار39اعداد دو وجه چسبيده براي دو تاس كنار هم، يكسان باشند. اگر مجموع اعداد قابل مشاهده برابر

1( 3                                2 (4  

3 (5    4 (6     

B̂واحد مربع است. اگر 2الزاوية زيرمساحت مثلث قائم -168 =  باشد، طول وتر برابر كدام است؟   075

1 (2 3                       

2 (4  

3 (4 2  

4 (4 3    

169- ABC Bدر مثلث CPو، نيمسازهاي خارجي زواياي Aمتقاطعدر نقطة BCهاي عمود رسم ميبر اين دو نيمساز، خطاند. از رأس را بهكنيم تا امتداد ضلع

PAMNقطع كنند. نقطةNو M ترتيب در نقاط  قرار دارد؟    روي كدام جزء مثلث

  M) نيمساز خارجي زاويةA    2) نيمساز داخلي زاوية1

    MN) عمودمنصف ضلعMN    4) ميانة ضلع3

برابر تعداد نقاط مرزي يك واحد بيشتر باشد، 3است. اگر تعداد نقاط دروني از25اي، مجموع تعداد نقاط دروني و تعداد نقاط مرزي حداكثر برابردر يك چندضلعي شبكه -170

 حداكثر و حداقل مساحت اين چندضلعي چقدر با هم اختلاف دارند؟    

1 (5/12    2 (1    

3 (5/10    4 (9   
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 9:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  
 

  
  

 
 
 

 هاي زير صحيح است؟يك از تساويكدام - 171

1 (cmkg N
s22 20 40× =   2 (mkg k N

s21 10 10× = 

3 (mg N
s22 4 8× =   4 (mmMg N

s22 4 8× =  

1اي كروي وجود دارد كه شعاع حفرهدرون يك كرة فلزي، حفره -172
طور كامل پر كنيم، وزنشعاع ظاهري كره است. اگر درون حفره را از يك مايع به3

 رابر چگالي فلز سازندة كره است؟يابد. چگالي مايع چند بدرصد افزايش مي 2كره

1(/0 13 2 (/0 54

3 (/0 52   4 (/0 26

Aهايترتيب با چگالي بهBوAشدنيدو مايع مخلوط -173
g/

cm31 9 ρ هاي مساوي با همرا با حجمBρو=

Bρباشد،cmHg77برابر باAريزيم. اگر فشار كل در نقطةمخلوط كرده و در ظرفي مطابق شكل مقابل مي

gچند
cm3است؟ (فشار هوا برابرP cmHg0 75=،g/

cm313 ρ، mgجيوه=5
s210=و كاهش حجم

  نداريم.)

1 (/0 9   2 (/1 7 

3 (/1 2   4 (/0 8 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
بنويسيد:خود را10گذاري چند ازهدف،)1فيزيك (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1فيزيك (

 كل كتاب

دقيقه15   )1فيزيك (

20cm

A
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 10:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

متر مكعبسانتي3600دقيقه 2در مدتAدهد. اگر حجم آب عبوري از سطح مقطعبا سطح مقطع متغير را نشان ميافقيايشكل زير لوله -174

3π(متر چند متر بر ثانيه خواهد بود؟ميلي2با شعاعBباشد، تندي آب عبوري از مقطع استوانة  اي درنظر بگيريد.)و جريان آب را پايا و لايه=

1 (2 

2 (/2 5  

3 (4  

4 (5  

انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده است. با رها شدنJ10) فشرده شده است و در آن1به فنر افقي (kg2اي به جرممطابق شكل زير، گلوله -175

شود، تندي گلوله چند) با انرژي جنبشي گلوله برابر مي2اي كه انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده در فنر ()، در لحظه2گلوله و برخورد آن به فنر (

m
s

Ngاست؟ (
kg

 پوشي شود.)ها و مقاومت هوا چشمطكاكو از كليه اص=10

1 (5 

2 (5  

3 (10 2  

4 (5 2  

 شود؟دقيقه چند كيلوژول انرژي در اين موتور تلف مي5درصد است. در هر80و بازدة آنkW2توان مصرفي يك موتور الكتريكي -176

1 (60    2 (120  

3 (240    4 (480 

(1)

m4

(2)

2m

A B
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 11:  ةصفح  (مقطع دهم)رياضياختصاصي يازدهم  1403فروردين 7آزمون-6پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

0/دهيم، مساحت آنافزايشC040اگر دماي يك صفحة نازك فلزي را -177 ازcm5يابد. اگر دماي يك كرة توپر به شعاعدرصد افزايش مي2

C060mmجنس همين فلز را )يابد؟افزايش مي3افزايش دهيم، حجم كره چند )3π = 

1 (2250   2 (750  

3 (1500   4 (3000

چندθدرصد گرماي داده شده صرف ذوب يخ شده باشد،80شود. اگرC0θدهيم تا تبديل به آب با دمايگرما مي C00به مقداري يخ با دماي -178

Jدرجة سلسيوس است؟ (
g

/JوFLيخ=336
g. C04   و اتلاف انرژي نداريم.) cآب=2

1 (10   2 (20  

3 (5   4 (15 

Pشكل زير، نمودار -179 V−دما براي مقدار معيني گاز كامل در دماهايدو فرايند همT K1 چند درجةT2دهد. دمايرا نشان ميT2و=450

 است؟سلسيوس

1(0450    2 (0900  

3(0627    4 (0173  

1دهد،اندازة كاري كه يك ماشين گرمايي انجام مي -180
دهد. بازدة اين ماشين گرمايياندازة گرمايي است كه در مدت زمان انجام كار به منبع سرد مي3

  چند درصد است؟

1 (25    2 (33  

3 (50    4 (75  
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محاسبات  محل انجام 

  
 

  
  

 
 
 
 

 …جز به،انددرستهاي زيرهمة گزينه - 181

  شمار خطوط طيف نشري خطي هيدروژن و ليتيم در محدودة مرئي يكسان است.  )1

Fe) كاتيون2 lالكترون با5دارايM24همانند اتم326+ =   باشد. مي2

p) درصد فراواني ايزوتوپي از ليتيم كه در آن نسبت3
n0/برابر   ت، از ايزوتوپ ديگر آن بيشتر است. اس75

  ها خواص شيميايي و خواص فيزيكي وابسته به جرم يكساني دارند. ) ايزوتوپ4

/با جرم اتمي ميانگينXعنصر فرضي - 182 amu51 ترتيب از راست به چپاست. به54و48،50،53ايزوتوپ با عددهاي جرمي 4داراي64

هاي سوم ودرصد باشد، درصد فراواني ايزوتوپ58هاي سوم و چهارمدرصد باشد و مجموع فراواني ايزوتوپ22اگر فراواني ايزوتوپ دوم

 ها است.) برابر جرم اتمي آن  هاترتيب از راست به چپ كدام است؟ (عدد جرمي ايزوتوپچهارم به

1 (−38 20  2 (−30 28  3 (−20 38  4 (−28 30  

 طور درستي تكميل كند؟تواند عبارت داده شده را بهچند مورد از مطالب زير مي - 183

.صورت بهXاي عنصر اصلينقطه –آرايش الكترون« .X


  .............»توانداست. اين اتم مي

  الكترون به آرايش هشتايي برسد. 4هاي شيميايي با از دست دادنالف) در واكنش

  باشد. 32ب) عنصري با عدد اتمي

  ايجاد كند. XH4هاي هيدروژن تركيب مولكولي به فرمولپ) در واكنش با اتم

  ها باشد. گيري جرم اتمي ساير اتمت) مبناي اندازه

  3) 4  2) 3   1) 2  ) صفر1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(شيمي

كل كتاب

دقيقه10   )1(شيمي
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محاسبات  محل انجام 

 درست است؟B29وA20كدام گزينه در مورد عنصرهاي - 184

lهاي داراي) شمار الكترون1  هاي اين دو عنصر برابر است. در اتم0=

 اي قرار دارد. جدول دوره11در گروهBو عنصر2در گروهA) عنصر2

Aهاي) كاتيون3 Bو2+  باشند. هر دو داراي آرايش الكتروني گاز نجيب مي2+

  هاي اشغال شده، از الكترون پر شده است. ) در اتم هر دو عنصر، همة زيرلايه4

N)هاي زير درست است؟كدام موارد از عبارت - 185 , He , O :g.mol )−= = = 114 4 16 

وها درها به آنيونآ) نسبت شمار كاتيون FeCl3PCl3 .يكسان است  

/gبرابر(STP)ب) چگالي گاز نيتروژن در شرايط استاندارد
L

1  است. 25

  كنند. اي توليد نميهاي فسيلي در ساختار خود اكسيژن نيز دارند و در اثر سوختن گازهاي گلخانههاي سبز برخلاف سوختپ) سوخت

  است. 16ها برابرباشد، نسبت جرمي آن2در مخزني برابرHeبه گازO2ت) اگر نسبت حجمي گاز

  ) (ب) و (ت) 4  ) (ب)، (پ) و (ت)3  ) (آ)، (ب) و (ت)2  ) (آ) و (ب)1

186- /21 nCگرم از تركيب2 H O6اكسيدسوزد. اگر در شرايط انجام واكنش چگالي گاز كربن ديطور كامل ميليتر گاز اكسيژن به32در

/ g.L−12 C)كدام است؟nباشد،2 , H , O :g.mol )−= = = 112 1 16 

1( 3  2 (6  3 (7  4 (4  
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محاسبات  محل انجام 

C)اگر جرم برابري از گلوكز - 187 H O )6 12 C)و اتانول6 H OH)2 5CO توليدي2با گاز اكسيژن كافي وارد واكنش شوند، نسبت حجم گاز

STP(I)است.) (واكنشنشدهها موازنهاست؟ (واكنش(II)تقريب چند برابر واكنش به(I)در واكنش شود وانجام ميدر شرايط

CO /g،(II)در واكنش2چگالي گاز
L

2 C)است.) 2 , H , O :g.mol )−= = = 112 1 16   

I) C H O O CO H O+ → +6 12 6 2 2 2 

II) C H OH O CO H O+ → +2 5 2 2 2  

1 (/0 43  2 (/1 7  3 (/0 86  4 (/0 54  

 باشد؟هاي زير صحيح ميكدام يك از گزينه - 188

  است. 5ها به تعداد عناصر در فرمول شيميايي آمونيوم فسفات برابر باتعداد اتم) نسبت1

H) با توجه به اينكه2 S2وH O2هر دو قطبي بوده و جرم موليH S2بيشتر ازH O2مولكولي دراست، نيروي بينH S2نسبت بهH O2

  تر است. قوي

NO) باتوجه به اينكه گشتاور دوقطبي3 برخلاف CO2پذيريبرابر صفر است، در دما و فشار ثابت، انحلالNOدر آب بيشتر ازCO2.است  

  شوند. جا ميهاي آب از محيط غليظ به محيط رقيق جابه) در فرايند اسمز با اعمال فشار، مولكول4
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/gبرميد با چگاليجرمي كلسيم40%گرم محلول50 - 189
mL

1 را در نظر بگيريد. اگر به اين محلول مقدار كافي آمونيوم فسفات اضافه2

NH)كنيم تا واكنش كامل شود، غلظت آمونيوم برميد Br)4نظر كنيد.)تشكيل شده چند مولار است؟ (از تغيير حجم صرف   

(Ca , Br , N , H : g.mol )−= = = = 140 80 14 1  

CaBr (aq) (NH ) PO (s) NH Br(aq) Ca (PO ) (s)+ → +2 4 3 4 4 3 4 23 2 6 

1 (/2 4  2 (/9 6  3 (/4 8  4 (/4 2  

 اند؟هاي زير درستچند مورد از عبارت - 190

،آ) با وجود ناقطبي بودن مولكول CO2يريپذدر فشار يك اتمسفر و در هر دمايي، انحلالCO2پذيريدر آب بيشتر از انحلالNO .در آب است  

  ب) انحلال استون و اتانول در آب و انحلال يد در هگزان از نوع مولكولي است. 

  پذيري آن ماده نام دارد. شود، انحلالشونده كه در يك ليتر حلال در دماي معين حل ميپ) بيشترين مقدار حل

  ها درنهايت باقي خواهند ماند. ت) در هر سه روش تقطير، اسمز معكوس و صافي كربن، ميكروب

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
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